A>KHZEIZ (MHKOZ KYKAQY)
AZKHZH 1"

2to duthavo oxnua n Bl eival A
SLApEeTPOG TOoU KUKAOU Kal LOXVEL:
AB=6cm kat Al =8 cm.

Na Bpeite tnv nepieTpo Tou KUKAOU.

AZKHZH 2"

210 Suthavo oxnua n Bl eivat
SLAUETPOG TOU KUKAOU.

Av LoxUeL:

Al =48 mm Kot to euPadov tou
Tplywvou ABT sivat (ABF) = 3,36 cm?,
va Bpeite TNV nepipeTpo Tou KUKAOU.

AZKHzH 3"

210 Suthavo oxnua to O elvalto
KEVTPO Tou KUKAOU Kal LoxVeL: BAT = 30°
Kow Br=4 cm.

Na Bpeite tnv mepipeTpo Tou KUKAOU.

AZKHZH 4"

‘Eva kavoviko e€dywvo ABIAEZ €xel
TepipeTpo 48 cm Kal eivat
EYYEYPAUUEVO 0 KUKAO KEvTpou O.
Na Bpeite tnv mepipeTpo Tou KUKAOU.




